

2017年6月27日 株式会社パスコ

(おしらせ)

日本測量協会より公共測量品質管理優秀賞を受賞

株式会社パスコ(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:古川 顕一、以下:パスコ)は、この度、公益社団法人日本測量協会(以下、日本測量協会)より、平成28年度に実施した公共測量成果の検定において、優れた品質管理を行った測量作業機関として、公共測量品質管理優秀賞を3つの地域にて受賞いたしました。

パスコは、今後もより高品質な成果の作成に向けて、一層の技術向上に努めてまいります。

【公共測量品質管理優秀賞とは】

国土交通省国土地理院に登録している「測量機器および測量成果の検定機関」である日本 測量協会では、基本測量および公共測量にかかる測量機器や測量成果の検定業務を実施して います。

公共測量品質管理優秀賞は平成17年の「公共工事の品質確保の促進に関する法律(品確法)」施行によって、品質確保の重要性が認識されたのを機に創設されたもので、日本測量協会が検定した成果品で品質の優れた会社に対し、「品質管理優秀賞」を贈呈する表彰制度です。本年の公共測量品質管理優秀賞には9地域で30社が選定されました。





-1/1-



■受賞概要

地域	測量種別	部門名
北海道地区	地図成果	パスコ 札幌支店
東北地区	地図成果	パスコ 東北事業部
関西地区	基準点成果	パスコ 関西事業部

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社パスコ 広報部 TEL: 03-3715-1048

株式会社パスコ

http://www.pasco.co.jp/

本社: 153-0043 東京都目黒区東山 1-1-2 東山ビル 代表電話: 03-5722-7600